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Notulen vergadering Centrale- OC vergadering NBS Burgst 
 

 

Datum: 7 juli 2010. 

 

 

Agenda: 1. Opening 

2. notulen vorige vergadering 

3. financiën 

4. rondvraag/ mededelingen 

5. afscheid Carolien 

6. data volgende overleggen 

7. afsluiting, high tea 

 

Aanwezig:  Carolien de Bruijn, Jack Dijkman, Suzanne 

Eikenaar, Caroline Kremer (Penningmeester), 

Nathalie Koks (leerkracht), Silvie Metselaar 

(leerkracht), Elma Riemslag, Nancy de Rooij 

(leerkacht), Susanne Versteeg, Fabienne Wink, 

Reinier Wink (voorzitter), Martine in ’t Zandt 

(secretaris), Patricia Zwarts  

 

- 

 

 

 

  

  

  

  

  

  

 

Afwezig: 

 

 

1. Opening 

Iedereen welkom bij deze laatste centrale OC vergadering van het jaar, met de gezellige high tea. 

 

In het bijzonder Jack. Hij zal de taken van Terry gaan overnemen en zal de jaarverantwoording van de OC 

gaan doen. 

 

 

2. Vorige notulen (dd. 17 mrt. 2010) 

 

Ref.punt 2 

Voor iedereen die het nog niet weet: Suzanne E. zal Carolien volgend jaar opvolgen als aanspreekpunt van 

OC GH. 

 

Actie Reinier/ Fabiënne: Smoelenboek: Reinier heeft contact gehad met Paul D. over het plaatsen van OC 

stukken op de website. 

Volgend jaar zal er opnieuw contact zijn. Nu Elles Vink er volgend jaar niet meer zal zijn, zullen de 

locatieleiders nog alleen het aanspreekpunt zijn voor IT zaken (denken we). 

De vraag  is of we volgend jaar zelf OC stukken (zoals notulen, smoelenboek, jaarverslagen, financiële 

stukken etc.) kunnen plaatsen op de website. 

Actie Susanne V.: informeert eens bij Robert (haar man) of hij iets meer weet over toegankelijkheid. Dit laat 

ze weten aan Reinier. 

Actie Reinier: Reinier zal het volgend jaar ook vragen aan Paul D. of dit een optie kan zijn. 

 

Ref.punt 3 

Reinier heeft de badges opgenomen in het jaarverslag. 

 

Nationaal schoolontbijt: 

We vinden het jammer dat het Nat. Schoolontbijt niet doorgaat. Blijkt mn. van leerkrachtenteam GH 

uitgegaan te zijn. 

Ons voorstel is om toch minstens om het jaar mee te doen aan de loting voor het schoolontbijt. Het is 

tenslotte een loting en vorige keer was gewoon een gelukstreffer. En het wil dus echt niet zeggen dat we elk 

jaar kúnnen meedoen. 

Actie Silvie/ Nathalie: brengen dit nog eens onder de aandacht bij hun collega’s op GH 

 

Draaiboeken graag altijd naar Reinier sturen.. 
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Ref.punt 4 

 

Vraag die opnieuw naar voren kwam: aan het begin van het schooljaar/ of in ieder geval als je kind voor het 

eerst op school komt, moet je een formulier invullen of je wilt helpen, waar je als ouder goed in bent (bv 

computer, kleding wassen etc), maar daar lijkt verder niets mee te worden gedaan (is enigszins leerkracht 

afhankelijk, maar vraag is of dat o.b.v. formulier is of initiatief van leerkracht zelf).  

(De verwachting van de nieuwe ouder is er wel, dat er iets meegedaan zou worden). 

Op de website staat ook een kopje “ouders gezocht”, met een algemeen stukje. 

Het blijft verwarrend en schept bepaalde verwachtingen. 

 

Evaluatie Sportdagen: 

Groepen 3-4: ging goed. Het was bij de Texashoeve. We hebben meerdere keren rondgelopen met 

koffiekannen. Werd zeer gewaardeerd. 

 

Groepen 5-8: bij de sportboulevard. Waarschijnlijk wordt het volgend jaar daar weer gedaan. Carolien heeft 

ijsjes geregeld. Zij heeft thuis namen van contactpersonen (oa van Breda Actief). Wel alleen ijsjes geregeld 

voor Burgst. Er kwamen ook kinderen van andere scholen vragen om ijsjes.  

 

3. Financiën 

 

Caroline heeft de financiële stukken meegenomen. 

(zie Xls-bijlagen). 

Inningspercentage is 84,6%, maar daar zit juli nog niet bij en elke keer druppelt er nog wat binnen. 

 

Bij het jaaroverzicht van het kasboek zijn Avondvierdaagse, sportdagen groepen 3-8, voetbalfeestje, 

schoolreisijsje, laatste schooldagijsje nog niet verrekend. Dit wil zeggen dat we waarschijnlijk rond de 

€2000 overhouden, net als vorig jaar. 

Voorstel is o.a. om kannen aan te schaffen voor de ranja. Vinden we een goed plan. Dus gaan we volgend 

jaar doen. Iedereen binnen OC die tips heeft waaraan kannen moeten voldoen, dit laten weten aan Caroline. 

 

Volgend jaar is er bij de kleuters hoogstwaarschijnlijk weer zomerfeest. Dus rekening mee houden in 

budgetverdeling. 

Er was nu wat gedoe over bijdrage voor schoolreisje-bijdrage voor de kleuters. Die is naderhand naar 

beneden bij gesteld (heeft niets met OC te maken). 

Voor het zomerfeest zorgt OC voor de versnaperingen. 

 

4. Rondvraag/ mededelingen 

 

Carolien: zij bedankt iedereen voor de fijne samenwerking. Ze heeft met plezier aan de OC deelgenomen al 

die jaren. 

 

Huishoudelijk Reglement: 

Reinier heeft het naar ons allen gestuurd. Hij heeft geen reacties meer gehad, dus bij deze is het definitief. 

 

Dieetmoeder: OC GH gaat dit onderling bespreken, hoe dit het beste op GH moet worden aangepakt 

 

De leerkrachten weten nog niet zeker of ze weer in de OC komen, dat horen ze pas in september. Silvie en 

Nathalie denken van wel, Nancy weet het nog niet. 

 

 

5. Afscheid Carolien 

 

BEDANKT Carolien!!! 

Bedankt voor al je inzet de afgelopen jaren.  

Carolien heeft bergen werk verzet binnen de OC, stond altijd klaar om te helpen en heeftverschillende 

mensen fijn ingewerkt. We zullen je missen! 
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6. Data volgende overleggen 
 

 

Eerst volgende is centrale OC vergadering:  woensdag 22 september 2010  

Tijd: 20.15 uur, plaats: Groene Hil 

(Nathalie/Silvie: kunnen jullie de sleutel meenemen?) 

 

 (mocht er iets tussen komen zoals informatieavonden, dan reserve datum: woensdag 29 september) 

 

 

Centrale OC vergadering einde van het jaar: woensdag 22 juni 2011. 

 

 

7. Afsluiting. 

High tea! 

 

Prettige vakantie! 

 

 

 

Actie-/ aandachtspunten voor schooljaar 2010-2011 

Wanneer Activiteit Actie-/aandachtspunt 

September 2010 Brieven ouderbijdrage Ook vermelden in HK dat er een 

brief is meegegeven 

December 2010 Sinterklaas Iedere locatie zorgt voor eigen 

strooigoed 

December 2010 Kerst Locaties moeten 1 lijn trekken 

m.b.t. vrijdag na de kerstviering 

 

 

 

 

Martine in ’t Zandt 

 

 

 


